

**Kecskemét Megyei Jogú Város  
Polgármestere**

Ügyiratszám:6043-10/2016.

**Tárgy: Képviselői indítvány egyetem elnevezése tárgyában**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A fenti tárgyban a mellékelt képviselői indítványt nyújtotta be Radics Tivadar képviselő.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 13. § (2) bekezdése szerint az ülésre írásban benyújtott képviselői indítványt napirendre felvettnek kell tekinteni.

Az SZMSZ 39. § (3) bekezdése szerint a képviselői indítvány vonatkozhat:

- a) halasztást nem tűrő döntés meghozatalára,
- b) az indítvánnyal javasolt döntés előkészítésére.

Az a) pont szerinti indítvány alapján a közgyűlés az indítványban javasolt döntésről annak elhangzását, s az afelett nyitott vitát követően azonnal dönt, míg a b) pontban foglalt, döntés előkészítésre vonatkozó indítvány elfogadásáról a polgármester nem nyit vitát, azonban ahhoz bármely képviselő – további javaslat megtételével – csatlakozhat. Az indítvány felett a Közgyűlés vita és felszólalás nélkül dönt.

**A mellékelt képviselői indítvány döntés előkészítésre vonatkozik, így annak elfogadásáról vita nélkül döntünk.** Elfogadása esetén a közgyűlés a döntés előkészítésére, a polgármestert, az alpolgármestert, a jegyzőt, vagy a feladat- és hatáskörrel rendelkező bizottságot kéri fel.

**Kecskemét, 2016. április 26.**

  
**Szemereyné Pataki Klaudia**  
 polgármester h.

## KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY



**Tárgy:** a Kecskeméti Főiskola és Szolnoki Főiskola összeolvadásából születendő egyetem elnevezése

### **Tisztelt Közgyűlés!**

A tavaly év végén megszavazott törvény szerint, a 2016 július 1-től létrejövő egyetem, a Pallasz Athéné nevet fogja viselni.

A törvényjavaslat benyújtói, Dr. Bene Ildikó és Balla György szolnoki illetőségű fideszes országgyűlési képviselők mintegy hasukra ütve nyújtották be javaslatukat, mellyel, mint már kiderült, rajtuk kívül gyakorlatilag senki sem ért egyet, nem beszélve arról, hogy ezzel a főiskolák szenátusainak döntését is figyelmen kívül hagyták, ezzel erősen sértve azok szuverenitását.

Az ominózus szavazás óta az Országgyűlésnek több ülése is volt, az egyetem nevének megszavazását követő közfelháborodás ellenére, képviselőink mégsem nyújtottak be az egyetem elnevezésére vonatkozó módosítást. Nem hibáztathatjuk ezért őket, hiszen legjobb tudomásom szerint, még mindig nincs konszenzus a főiskolák között a kérdésben.

Indítványom, az egyetem elnevezésére vonatkozó, Szolnoki Főiskola és Kecskeméti Főiskola között létrejövő konszenzus megteremtésének segítésére vonatkozik.

### **Határozati javaslat:**

Kecskemét Megyei Jogú Város önkormányzata kezdeményezi a Szolnoki Főiskola és a Kecskeméti Főiskola szenátusainak, a szolnoki és kecskeméti országgyűlési képviselők illetve az illetékes államtitkárok közös találkozóját, mely esemény megszervezésében is szerepet vállal, illetve anyagilag is támogatja.

Kérem indítványom támogatását a Tisztelt Közgyűléstől, ugyanis véleményem szerint önkormányzatunk is nagyban felelős azért, hogy Kecskemét első egyetemének neve méltó körülmények között szülessen, ne pedig spontán ötletek és magánakciók által.

**Felelős:** Polgármester

**Határidő:** 2016. május 28.

Kecskemét, 2016. 04.23.

**Radics Tivadar**

**Jobbik Kecskeméti Frakció, frakcióvezetője**